Задание по информатике

Тестовые задания

1. За единицу измерения количества информации принят...

Ответы: 1) 1 бод;   2) 1 бит;  3) 1 байт;  4)1 Кбайт.

2. Производительность работы компьютера (быстрота выполнения операций) зависит от...

Ответы: 1) размера экрана дисплея;  2) частоты процессора;  3) напряжения питания;        4) быстроты, нажатия на клавиши.

3. Гипертекст — это...

Ответы:  1) очень большой текст;  2) структурированный текст, в котором могут осуществляться переходы по выделенным меткам;  3) текст, набранный на компьютере;
4) текст, в котором используется шрифт большого размера.

4. При выключении компьютера вся информация стирается...

Ответы:  1) на гибком диске;  2) на CD-ROM-диске;  3) на жестком диске;  
4) в оперативной памяти.

5. В целях сохранения информации гибкие диски необходимо оберегать от...

Ответы:  1) холода;  2) солнечного света;  3) магнитных полей;  4) перепадов атмосферного давления.

6. Web-страницы имеют формат (расширение)...

Ответы:  1) TXT;  2) HTM;  3) DOC;  4) EXE.

7. В текстовом редакторе выполнение операции «Копирование» становится возможным после:

Ответы:  1) установки курсора в определенное положение;  2) сохранения файла;
3) распечатки файла;  4) выделения фрагмента текста.

8. Какой файл является командным процессором DOS?

Ответы:  1) Config.sys;  2) Command.com;  3) Himem.sys;  4) нет такого файла.

9. Что случится, если удалить ярлык в Windows?

Ответы: 1) объект не будет удален;  2) объект будет удален;  3) объкт будет переименован;  4) объект не будет переименован.

10. Какова стандартная емкость дискеты 3,5 дюйма?

Ответы: 1) 3,5 Мбайт;  2) 720 Кбайт;  3) 1,44 Мбайт;  4) 1,01 Гбайт.

Практические задания

11. Найдите наибольшее натуральное число, кодируемое 8 битами.

12. Упростить логическое выражение  
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13. Упростить логическое выражение  
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14. Сложить два числа без помощи калькулятора 11010110012 и 111.

15. Сложить два числа без помощи калькулятора А780В16 и 391168.

16. Перевести число в двоичную систему исчисления без помощи калькулятора  239.

17. Перевести число в шестнадцатеричную систему исчисления без помощи калькулятора 50734.

Вопросы, требующие письменный ответ:

18. Как в Windows удалить файл, не помещая его в корзину?

19. Можно ли корректно завершить работу с компьютером без помощи команды (Пуск-Завершение работы), если да то как?

20. Имеется файл формата MS Office – text.doc, размером 2,2 Мбайта. Его надо отнести товарищу на дискете (дискетах) 3,5 дюйма. Ваши всевозможные варианты?
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